

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám, földszint (Arany Bika-bérbázis). — Telefon: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7. jn.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

(Arany Bika bérbázis) félélemez. Telefon: 113 (7 mellékállomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 8 óráig. Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.

## A nevelők kenyere

A demokrácia: önkormányzati rendszer. A nép, ha közvetve is, de saját maga intézi sorsát. Egy demokrácia megszilárdulása, fejlődése és virágzása azon múlik tehát, hogy a nép mennyire tudja fel-fogni, értékelni és megbecsülni azokat a hatalmas szellemi és erkölcsi kincseket, amiket a szabadság nyújt neki. Hogy pedig értékelni és megbecsülni tudja, az a nevelés kérdése. Nem pusztán véletlen műve, hogy a demokratikus kormányzati rendszerek elsőnek a legműveltebb népek vívták ki. — A demokrácia a művelt népek kormányzati formája; a szabadsággal csak tanult népek tudnak élni és csak azok is tudják azt fenntartani.

Nincs tehát semmi túlzás abban az állításban, hogy egy demokrácia sorsa a nevelők, a tanítótestületek kezébe van bízva. Ennek a felismerésnek a bizonyosságai a kultúr-nemzetek költségvetései, amelyekben az egyik legnagyobb kiadási tétel rendszerint: a nép oktatására szánt összeg.

Semmi sem természetesebb, mint az, hogy akik a mi fiatal magyar demokráciánk sorsát igazán szívükön viselik, mindegyre reámutatnak — pártállásukra való tekintet nélkül — arra a szomorú körülményre, hogy a mi tanítótestületeink egyelőre még súlyos megélhetési gondokkal küzdeve teljesítik kötelességüket. — A bírói státust most rendezték, de a tanítói testületeknek az a jogos vágya, hogy hasonlóképpen rendezzék az ő fizetésüket is, még nem teljesedhetett be. A tény az, hogy ma már a bíró olyan fizetéssel kezdi pályáját, mint amilyenrel a tanár harmincharminöt esztendői szolgálattal bevégi. Ez ez az összehasonlítás végig az egész vonalon ilyen aránytalanságot mutat a nemzet nevelőinek rovására...

A nevelők keserű, fekete kenyere fiatal magyar demokráciánk egyik égető, fájó sebé, amely az illetékes körök a lehető leggyorsabban igyekeznek megoldani. Természetesen ez a megoldás nem követhető be egyik napról a másikra, mert a felelős tényezők kénytelenek számolni az ország pénzügyi helyzetével és meg kell találniuk a módot arra, hogy a tetemes túlkiadásnak meg legyen a kellő fedezete, nehogy ez a túlkadás megbontsa a költségvetési egyensúlyt, amelyen a forint érték-állandósága alapszik.

A nevelőtársadalom nyugodt lehetne afelől, hogy az ország minden demokratikus pártja tisztában van vele, hogy demokráciánk sorsa meg erősödése, és jövője a nép nevelők kezében van letéve és a kormányzat is elsőrendű feladatának tartja, hogy megszabadítsa őket a mindennapi kenyer súlyos gondjaitól. Az illetékes körök teljesen tisztában vannak vele, hogy az új nevelési rendszer egyre nagyobb terheket ró a tanítói testületek vállára és a magyar tanítói, illetve tanári kar csak akkor tud megélni hivatásának, ha teljesen annak szentelheti minden erejét. — Ennek az égető problémának a megoldását senki sem akarja elodáztatni és nincs egyeből szó, mint ami minden nagy társadalmi és gazdasági kérdés elengedezésekor előfeltétele: az angyai lehetőségek medteremtéséről.

## Az atombomba titka már régen megszűnt létezni, írja a „Novoje Vremja“

### Marshall negyvenéves megnevezési egyezményt javasol a kommunista és szociáldemokrata pártok egyesülnek Romániában

A Reuter iroda Moszkvából közli, hogy a „Novoje Vremja“ szerint az atombomba titka már régen megszűnt létezni. Ez azt jelenti — írja a szovjet lap —, hogy elérkezett az idő, hogy véget vessünk a hírhelt atomdiplomácia régóta csödbe jutott módszereinek, amelyek csak ártottak a békének.

Marshall amerikai külügyminiszter sajtótájékoztatóján nem volt bálványozott kommentár az atombomba titka, amely szerint a Szovjetuniónak sikerült az első atombomba kísérlet; csupán annak kiellenesítésére szorított, hogy a háború alatti személyes tapasztalatai szerint az ezen a téren folytatott kutatások bosszúak és nehezek.

A stuttgarteri egyetem földrendészeti intézetének szeizmográfjai 2 igen távoli földlökést észleltek június 15-én, azon a napon, amikor — eddig nem hivatalos jelentések szerint — atombomba-kísérletet tartottak Szibériában. A londoni szeizmográf megfigyelők egyike kijelentette, hogy készülékük „halvány” földrendést jelezett a párisi jelentésben megadott időpontban.

Az angol-szász sajtóban és a tudósítók között az egész világon nagy érdeklődést keltett az a hír, hogy az oroszok kipróbálták első atombombájukat. — A „New York Herald Tribune” és a „Daily Mail” értesülése szerint igen valószínű, hogy az oroszok valóban elvégezték első atombomba-kísérletüket. A két lap pártállásra való tekintettel igyekezik csökkenteni az esemény jelentőségét.

MARSHALL amerikai külügyminiszter szerdán kijelentette, hogy a külügyminiszterek londoni értekezletén szándékában van felújítani azt az amerikai javaslatot, hogy a négy nagyhatalom között negyvenéves megnevezési szerződést kötjenek az atombomba ellen.

Marshall kijelentette: elttől minden olyan kísérletet, mely az Európának nyújtandó amerikai segílyt oly feltételhez köti, hogy a segélyben részesülő országoknak változtatni kellene szocializálási terveiken.

### AZ EGYESÜLT ROMÁN MUNKÁSPARTOK ALAPELVEI

A román kommunista és szociálisták központi bizottságának szerdai együttes ülése után közzétették az új egyesült munkáspártok alapelveit. A közlemény megállapítja, hogy az egyesült munkáspártokat a Marxista—Leninista ideológia irányítja, amely a demokratikus centralizmuson és a gyakorlati párt-demokrácián alapszik. A párt tagjainak önzetlenül harcolniuk kell a proletárium és a dolgozó nép érdekeiért, valamint az embernek ember által történő kiszámítás, nyolása, a nemzetiségek elnyomása ellen; végül a férfiak és nők egyenlő jogának teljes elismeréséért. — A román külpolitika alapja a Szovjetunióval való szoros barátság és együttműködés. Az egyesült munkáspárt ezenkívül mindent megtesz az európai demokráciákkal való baráti viszony megerősítésére és kifejtésére. Az Egyesült Munkáspárt végül célja a szociálista társadalom, majd pedig a kommu-

nizmus megteremtése. (MTI)

### A SPANYOL KÉRDÉS

Az Egyesült Nemzetek politikai bizottsága elé terjesztett határozati javaslat kifejezi bizakodását abban, hogy a biztonsági tanács az alapkormányból származó kötelességeit gyakorolni fogja, mielőtt úgy látna, hogy a helyzet Spanyolországgal kapcsolatban ezt megkívánja. A határozati javaslat újból megerősíti az elmúlt évi közgyűlés határozatát, amely ajánlja, hogy a tag államok Spanyolországból vonják ki követelkeiket.

### A KOMINFORM

A kommunista pártok belgrádi információs irodájának lapja „A tartós békéért — a népi demokráciáért” első számában rámutat arra, hogy a varsoói tanácskozás

óta az alábbi események következtek be: Az Egyesült Nemzetek közgyűlésén a háborús üszítők megfélemlését célzó javaslatok szabotálása; az angol-amerikai blokk; a délamerikai államokban elszabadult fasiszta reakció; a fasiszta gauliga-mozgalom offenzívája Franciaországban és sok más tény ténylegesen beigazolta a nemzetközi helyzetnek azt a jellemzését, amelyet kilenc kommunista párt képviselőinek nyilatkozata fogalmazott meg. Az azóta eltelt időszakban a két ellentétes politika még világosabban kirajzolódott a nemzetközi kapcsolatok terén. Az imperialista és antidemokratikus tábor még fokozta propagandáját és az új háború felkészítésére irányuló törekvéseit — írja a Kominform lapja.

## Véres tüntetések, bombarobbanások, pokolgépes merényletek Észak-Olaszországban

### Zavargások Marseillesben

Róma, nov. 13. A legutóbbi 24 óra alatt történt újabb északolaszországi heves összecsapások fokozták az olasz belpolitika feszültségét. A milánói előző napi merénylet ellen tiltakozó nagygyűlés alkalmából hatalmas tömeg gyűlt össze a Dóm-téren, hogy meghallgassa a baloldali pártok és a szakszervezetek szónokait. A gyűlés tartama alatt történt az a nagyarányú pokolgépes merénylet, amely félig rombadöntötte a milánói kommunista székházat. A tömeg több csoportra oszlott és a jobboldali sajtó szerkesztőségére elővont és megakadályozta a lapok esti kiadásainak megjelenését. — A milánói munkásság általános sztrájkba lépett a terror elleni tiltakozás jeléül. A sztrájk tartama alatt a városban ismét több bomba robbant s revolveres összetűzések történtek. Merényletet követtek el a bolognai kommunista székház ellen is. Tegnap, az „Unitá”-ban megjelent veres cikkében a nemzetközi reakciót vádolta az olaszországi merényletek megszervezésével.

Milánó, nov. 13. (ANSA) A kommunista székház ellen elkövetett bombamerénylet után egy csoport zászolókkal felvonult az UOMO Quilancus székháza elé és a rendőrségi láncot áttörve, behatolt a palotába, összezúzta a berendezést és felgyújtotta az ott talált iratokat. A tüntetők a szociálista mozgalom párt helyiségét is megtámadták és összerombolták. A rendőrség itt is tehetetlennek bizonyult. Egy kommunista súlyosan bántalmaztak. Az esti órákban tüntető csoport vonult át az utcákon. Több szónok erőlyes intézkedést követelt a kormány részéről, a közbiztonság és a demokratikus szabadságjogok biztosítására. (MTI)

Milánóban szerdán délután kihirdették az általános sztrájkot. A medigiiai véres eseményekről újabb részletek kerültek napvilágra. A Breda- és a Caproni-gyárnak mintegy 200 munkása — tudomást szerezve arról, hogy az előző éjszakán a gyár három munkáját megsebesítettek — reggel a verekedés helyére vonult. A munká-

sok behatoltak Ferruccio Dallera lakásába, — mert őt gyanúsították azzal, hogy bombát dobott egy partizán-csoport kezébe. Dallert annyira ösztönözték, hogy agyrázkódásos tünetekkel kórházba kellett szállítani. A tüntetők azután Cascinába vonultak Magenes György qualunquista párttag lakásához. — Magenes a tömegtől megremülve, eltorlaszolta lakását s lövöldözni kezdett a támadó munkásokra. — Az egyik kommunista munkás meghalt, a másik pedig megsebesült. A támadók felszólították Magenest, jöjjen ki házából s ez esetben sértetlenséget biztosítanak számára. Magenes engedett a felhívásnak, de ahogyan kilépett, megrogták és pillanatok alatt megölték. A milánói lapok szerint a tüntető munkások megpróbálták elragadni Magenes holttestét a rendőrtől, — hogy felakaszák ugyanazon a téren, ahol annakidején Mussolini és a többi fasiszta vezetők holttestei voltak kifüggesztve.

### PANCELAUTOK MILANO UTCÁIN, A KATONASÁG KÉSZENLÉTBEN

Milánó. Észak-Olaszországban a helyzet továbbra is rendkívül feszült. Milánó utcáin pancélautók cirkálnak és a katonaságot készenlétben tartják a kaszárnyák szűk helyén minden eshetőségre. Egyes északi városokból erősítést küldtek Milánóba. Egyébként csütörtök délig semmiféle rendezettség nem történt sem Milánóban, sem Genovában, Torinóban csütörtökre virradó éjszaka az olasz szociálisták mozgalom színházában heves összecsapás volt a tagok és a rombolni akaró ismeretlen egyének között; néhányan megsebesültek, az irattart megrogtáltak. Az olasz szociálisták mozgalom Faresci székházát szintén megrogtálták. (MTI)

### A MARSEILLES ZAVARGÁSOK

A francia kormány a feszült helyzetre való tekintettel, csapategységeket rendelt Marseillesbe. Cautörökön reggel megerősített rendőrszolgák szállták meg a középületeket és fegyveres őrszolgák vonultak fel az utcákon. A szerdai zavargások során egy ember életét

### JAFFA AZ ARABOKÉ LESZ

Az Egyesült Nemzetek szervezeteinek palesztinai bizottsága a tervezett arab és zsidó állam határának megállapításáról folyó tárgyaláson úgy döntött, hogy Jaffa városa az arab államhoz kerül.

### AZ ANGOL ALSÓHÁZBAN

Bevin egy kérdésre válaszolva kijelentette, hogy Németország megzsilárdulásának szüksége legálább további öt évre fennáll. Azt is mondotta, hogy Németországban január 1 után senkit sem mozdtanak el állásából azért, mert tagja volt valamely náci alakulatnak.

### A H. KÜLGYMINISZTEREK

szerdai ülésén az angol delegátus az Egyesült Államok és Franciaország támogatásával javasolta, hogy először az osztrák kérdést tisztázzák a külügyminiszteri értekezlet napirendjére és csak azután foglalkozzanak a német problémával. A szovjet kiküldött ragaszkodott ahhoz, hogy első helyen a német kérdés szerepeljen.

vesztette s több mint húszan súlyosan megsebesültek.

A Páris-környéki melomipari alkalmazottak szakszervezete elhatározta, hogy a malomipar munkássága sztrájkba lép.

Teljes a sztrájk a marseillesi kikötőkben. Két héj 600, illetve 500 utassal nem kötött ki és egy 1500 utast szállító ható nem hagyta el a kikötőt. (MTI)

### MARSEILLESBEN OSSZE-VERTEK A FOLYOMESTERT ES HELYETTESET

Marseillesben a zavargásokat az váltotta ki, hogy Carlini, a város De Gaulle-párti új polgármestere néhány áremelést hagyott jóvá, — így többek közt a villamosvasutak díjmelegését. A szakszervezetek élesen tiltakoztak a polgármester eljárása ellen. Az ellentét eljutott, néhány szervezett munkást letartóztattak, mire a marseillesi szakszervezeti kartell bejelentette: meghirdeti az általános sztrájkot a városban, ha az ellögtottak azon. nál nem bocsátják szabadon.

Szerdán este azután főleg kommunisták álló tömeg vonult fel a város utcáin. A főtúvonalon betörték minden kirakatablakot, — behatoltak a városküzára és úgy megverték Carlinit, Milani nevű helyettesét és a városi tanács több nemkommunista tagját, hogy kórházba kellett szállítani őket. Több helyütt ellentüntetésre, néhol hatóság közbelépésre is sor került. — Az összetűzésnek három halálos és 168 sebesült áldozata van.

A kommunista párt csütörtökre újabb tüntetésre szólította fel a város munkásságát, a városi tanács viszont ugyanakkor nagyobb köztársasági gárdaegységek kirendelését kérte.

Csütörtök délelőtt a fűipari munkások 80 százaléka eleget tett a kikötősztrájkparancsoknak. A vegyeszeti üzemekben nem követték a felszólítást. A mentőszolgálatok személyzete folytatja a munkát. — A kikötőmunkások sztrájkolnak.

**Vasúti arcképes igazolvány képek**  
HOBYATH, Simonffy utca 1/b.



# Nagy szenzáció

szombaton, 15-én este fél 8 órai kezdettel a DVSC sportcsarnokban

# Vadnyugat csodája műsoros tarka-esi

Texas Bill és Jon, továbbá fővárosi és debreceni művészek felleptével. Tanc reggelig! Budapesti jazz! Villamos közlekedés előadás után is. Jegyelővétel: Könyvtrafik (Városháza)

## Komáromy rendőrtábornagy Debrecenben

A tegnapi napon dr. Komáromy László rendőrtábornagy, a vidéki főkapitányság vezetőjének irányításával Radnai Márton és Galal Ervin rendőrelvezérek hivatalviszogatást tartottak a debreceni kapitányságon az országosan folyó hivatalviszogatások során.

A vizsgálat során a legnagyobb elismerést fejezték ki a debreceni rendőrség munkájával kapcsolatban, melyről dr. Komáromy László vidéki főkapitány a következőket mondotta:

— Viszonyítva az ország többi nagy vidéki kapitányságához a

debreceni elsők között áll fegyveltem, szakszerűség és ügykezelési rend szempontjából. Igen örömdetes tapasztalat, hogy a debreceni kapitányság hivatása magaslatán áll akkor, amikor a koalíciós pártokkal példás összhangban működik. Ezt a nép részéről történt több megnyilatkozásból állapítottam meg s igen jólesően éreztem, hogy a debreceni rendőrség elsősorban mindig a nép érdekeit képviseli. Remélem, hogy a munkájában hasonlóan halad tovább és további fejlődésre van kilátás.

## A hároméves terv során eleget tesznek minden kérésnek a közvilágítás fejlesztésére

Erdei Pál, az Elektromos és Gáznyelkek kereskedelmi igazgatója bejelentette a városi tanács ülésén, hogy a villanytelep egyik kazánjának két hónap óta esedékes tisztítását végre meg kell ejteni, ezért vasárnaptól kezdve két héttel újabb áramkorlátozást volt kénytelen az igazgatóság elrendelni. Elmondotta, hogy a közönség köréből egyre újabb követelések futnak be a közvilágítás javítására, főleg a külsőségi körzetekből. — A vállalatnak nincs kellő anyagi ereje a követelések egyszerűen való teljesítésére, a hároméves terv keretében fokozatosan fejlesztik a közvilágítást. Kalendia Lóránt műszaki tanácsos, a műszaki ügyosztály vezetője

kifogásolta, hogy a városi tanács utólag értesül az áramkorlátozásról. Javasolta, hogy a közvilágítás fejlesztésének ezévi programját a városi tanács közbejöttével állapítsák meg. — Ménes János h. polgármester kérte az Elektromos és Gáznyelkek, hogy a Kishegyesi-úti kábelvezeték környékén a köz. és megvilágítási hálózat háborús kárait állítsa helyre. Egy szemle során meggyőződött arról, hogy csupán 400 méter vezeték, két oszlop kellene a hálózat helyreállítására és akkor a 600 lakosú telep villanyvilágításához jutna. Erdei Pál igazgató ígéretet tett, hogy a leg-sürgősebben bekapcsolják a kábelvezetést a villamos hálózatba.

## Szolgákra kísérték az őrizetbe vett erdőfőtanácsost és főmérnököt

A debreceni rendőrség a múlt napokban nagyobb arányú vizsgálatot folytatott le a debreceni erdőgazgatóságnál egy listpanama, terményteljesítés ügyében. — Az egyik gyanúsított, Bán Tivadar segédtiszt öngyilkosságát követelt el. A rendőrség őrizetbe vette, majd átkísérte a debreceni ügyészségre Szegedy Oszkár erdőfőtanácsost és Pogácsás István erdőfőmérnököt, akiket a listüggyel kapcsolat-

ban gyanúsítanak. A debreceni államügyészség most Szegedyt és Pogácsást átadta a szolnoki államügyészségnek. Ugyanis a listpanama ma az abádszalóki malomban történt, a főgyanúsított, a malmos, Abádszalókon lakik, ott kell helyszíni vizsgálatot tartani; így erre területileg is nem a debreceni, hanem a szolnoki államügyészség és bíróság illetékes.

## Rejtélyes körülmények között eltűnt a Simonyi-úti betörés károsultja

Megjöttük, hogy Simon Ferencné Simonyi út 14. szám alatti lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, akit kedden este álkulcsal behatolt lakásába és onnan 3000 forint értéket ellopott.

A tegnapi napon a feljelentést cevő férje, Simon Ferenc gépkocsivezető bejelentette a rendőrségen, hogy felesége, aki kedden este 9 órakor ment el megtenni a feljelentést a rendőrségen, azóta nyomtalanul eltűnt.

A rendőrség megállapította, hogy Simonné kedden este autóját elvitte Debrecenből Püspökkladány irányába, ahol nyoma veszt. A kihallgatott házbellek elmondották, hogy a betörést este 6-7 óra között fedezte fel Simon-

né, aki hazaérkezve egy hölgyvel be akart menni lakásába. Ott mindent feldúlva talált a megtagadta a folyosón az álkulcsot is, amellyel a tettes behatolt a lakásba. A házban lakó Nagy Dezsőné egyébként elmondotta, hogy este 5 óra után látott az udvaron egy 160 cm magas, gazdálkodó külsejű, fekete csizmás, barna bőrkabátos, pödör bajszú férfit, akire úgy emlékezett, hogy korábban már látta Simonnéval.

A nyomozás folyik a rejtélyes ügyben annak tisztázására, hogy Simonné nem volt-e tisztában a betörő személyével és milyen körülmények között tűnt el a feljelentés után?

## Vizsgálat az erdőgazgatóságnál

Szabó Kálmán polgármester a MALLERD központnál panaszt tett a MALLERD debreceni erdőgazgatóságának gesztioi miatt. Ennek folytán a központ Mittermann Miksát küldte ki vizsgálat lefolytatására. Mittermann Miksa ismerős a debreceni viszonyokkal, debreceni származású, annakidegen a debreceni „Bocskai FC”-nek volt vezetőségi tagja.

## HIREK

### TAKARÉKOS JELEN — BOLDOG JÖVŐ

— Várható időjárás: Éénk délnyugati, nyugati, majd erős északnyugati szél. Felhőátvonulások, sok helyen záporosod. A hőmérséklet süllyed.

— Ügyeltes gyógyosztárak: „Isteni Gondviselés” Petőfi tér 6. „Kigyó” Piac u. 31. és „Tisza” Péterfia u. 61.

RADIOMUSON, Péntek: 6.30: Falurádió, 6.45: Reggel torna, 7: Hírek, 7.30: Áttelepítési közlemények, 7.30: Reggeli zene 8: Hová megyünk vasárnap? 8.15: Hangszerek, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Hangszerek, 12.45: Szakki humor, 13: Jazz, 14: Hírek, 14.10: Hírek a baleset elől, 14.20: Gittár és klarinét, 15: Rádióskó, 15.55: Műsorismertetés, 16: Magyar szavak, 16.30: Ady és a nők, 17: Hírek, 17.10: Szakszervezeti tanácsadó, 17.30: Szakszervezeti híradó, 17.30: Hadifoglalyhíradó, 17.30: Vöröskereszt közlemények, 17.45: Sportközlemények, 18: Budapesti Koru, 18.30: Hangszerek, 19: Hangszerek, 19.45: Falurádió, 20: Hírek ország, 22: Hírek, 22.30: Cigányzene, 22.45: Képzési nyelvtan, 23: Cigányzene, 24: Hírek, 24.15: Hírek, 24.30: Hírek, 24.45: Hírek, 24.55: Hírek, 25: Hírek, 25.15: Hírek, 25.30: Hírek, 25.45: Hírek, 25.55: Hírek, 26: Hírek, 26.15: Hírek, 26.30: Hírek, 26.45: Hírek, 26.55: Hírek, 27: Hírek, 27.15: Hírek, 27.30: Hírek, 27.45: Hírek, 27.55: Hírek, 28: Hírek, 28.15: Hírek, 28.30: Hírek, 28.45: Hírek, 28.55: Hírek, 29: Hírek, 29.15: Hírek, 29.30: Hírek, 29.45: Hírek, 29.55: Hírek, 30: Hírek, 30.15: Hírek, 30.30: Hírek, 30.45: Hírek, 30.55: Hírek, 31: Hírek, 31.15: Hírek, 31.30: Hírek, 31.45: Hírek, 31.55: Hírek, 32: Hírek, 32.15: Hírek, 32.30: Hírek, 32.45: Hírek, 32.55: Hírek, 33: Hírek, 33.15: Hírek, 33.30: Hírek, 33.45: Hírek, 33.55: Hírek, 34: Hírek, 34.15: Hírek, 34.30: Hírek, 34.45: Hírek, 34.55: Hírek, 35: Hírek, 35.15: Hírek, 35.30: Hírek, 35.45: Hírek, 35.55: Hírek, 36: Hírek, 36.15: Hírek, 36.30: Hírek, 36.45: Hírek, 36.55: Hírek, 37: Hírek, 37.15: Hírek, 37.30: Hírek, 37.45: Hírek, 37.55: Hírek, 38: Hírek, 38.15: Hírek, 38.30: Hírek, 38.45: Hírek, 38.55: Hírek, 39: Hírek, 39.15: Hírek, 39.30: Hírek, 39.45: Hírek, 39.55: Hírek, 40: Hírek, 40.15: Hírek, 40.30: Hírek, 40.45: Hírek, 40.55: Hírek, 41: Hírek, 41.15: Hírek, 41.30: Hírek, 41.45: Hírek, 41.55: Hírek, 42: Hírek, 42.15: Hírek, 42.30: Hírek, 42.45: Hírek, 42.55: Hírek, 43: Hírek, 43.15: Hírek, 43.30: Hírek, 43.45: Hírek, 43.55: Hírek, 44: Hírek, 44.15: Hírek, 44.30: Hírek, 44.45: Hírek, 44.55: Hírek, 45: Hírek, 45.15: Hírek, 45.30: Hírek, 45.45: Hírek, 45.55: Hírek, 46: Hírek, 46.15: Hírek, 46.30: Hírek, 46.45: Hírek, 46.55: Hírek, 47: Hírek, 47.15: Hírek, 47.30: Hírek, 47.45: Hírek, 47.55: Hírek, 48: Hírek, 48.15: Hírek, 48.30: Hírek, 48.45: Hírek, 48.55: Hírek, 49: Hírek, 49.15: Hírek, 49.30: Hírek, 49.45: Hírek, 49.55: Hírek, 50: Hírek, 50.15: Hírek, 50.30: Hírek, 50.45: Hírek, 50.55: Hírek, 51: Hírek, 51.15: Hírek, 51.30: Hírek, 51.45: Hírek, 51.55: Hírek, 52: Hírek, 52.15: Hírek, 52.30: Hírek, 52.45: Hírek, 52.55: Hírek, 53: Hírek, 53.15: Hírek, 53.30: Hírek, 53.45: Hírek, 53.55: Hírek, 54: Hírek, 54.15: Hírek, 54.30: Hírek, 54.45: Hírek, 54.55: Hírek, 55: Hírek, 55.15: Hírek, 55.30: Hírek, 55.45: Hírek, 55.55: Hírek, 56: Hírek, 56.15: Hírek, 56.30: Hírek, 56.45: Hírek, 56.55: Hírek, 57: Hírek, 57.15: Hírek, 57.30: Hírek, 57.45: Hírek, 57.55: Hírek, 58: Hírek, 58.15: Hírek, 58.30: Hírek, 58.45: Hírek, 58.55: Hírek, 59: Hírek, 59.15: Hírek, 59.30: Hírek, 59.45: Hírek, 59.55: Hírek, 60: Hírek, 60.15: Hírek, 60.30: Hírek, 60.45: Hírek, 60.55: Hírek, 61: Hírek, 61.15: Hírek, 61.30: Hírek, 61.45: Hírek, 61.55: Hírek, 62: Hírek, 62.15: Hírek, 62.30: Hírek, 62.45: Hírek, 62.55: Hírek, 63: Hírek, 63.15: Hírek, 63.30: Hírek, 63.45: Hírek, 63.55: Hírek, 64: Hírek, 64.15: Hírek, 64.30: Hírek, 64.45: Hírek, 64.55: Hírek, 65: Hírek, 65.15: Hírek, 65.30: Hírek, 65.45: Hírek, 65.55: Hírek, 66: Hírek, 66.15: Hírek, 66.30: Hírek, 66.45: Hírek, 66.55: Hírek, 67: Hírek, 67.15: Hírek, 67.30: Hírek, 67.45: Hírek, 67.55: Hírek, 68: Hírek, 68.15: Hírek, 68.30: Hírek, 68.45: Hírek, 68.55: Hírek, 69: Hírek, 69.15: Hírek, 69.30: Hírek, 69.45: Hírek, 69.55: Hírek, 70: Hírek, 70.15: Hírek, 70.30: Hírek, 70.45: Hírek, 70.55: Hírek, 71: Hírek, 71.15: Hírek, 71.30: Hírek, 71.45: Hírek, 71.55: Hírek, 72: Hírek, 72.15: Hírek, 72.30: Hírek, 72.45: Hírek, 72.55: Hírek, 73: Hírek, 73.15: Hírek, 73.30: Hírek, 73.45: Hírek, 73.55: Hírek, 74: Hírek, 74.15: Hírek, 74.30: Hírek, 74.45: Hírek, 74.55: Hírek, 75: Hírek, 75.15: Hírek, 75.30: Hírek, 75.45: Hírek, 75.55: Hírek, 76: Hírek, 76.15: Hírek, 76.30: Hírek, 76.45: Hírek, 76.55: Hírek, 77: Hírek, 77.15: Hírek, 77.30: Hírek, 77.45: Hírek, 77.55: Hírek, 78: Hírek, 78.15: Hírek, 78.30: Hírek, 78.45: Hírek, 78.55: Hírek, 79: Hírek, 79.15: Hírek, 79.30: Hírek, 79.45: Hírek, 79.55: Hírek, 80: Hírek, 80.15: Hírek, 80.30: Hírek, 80.45: Hírek, 80.55: Hírek, 81: Hírek, 81.15: Hírek, 81.30: Hírek, 81.45: Hírek, 81.55: Hírek, 82: Hírek, 82.15: Hírek, 82.30: Hírek, 82.45: Hírek, 82.55: Hírek, 83: Hírek, 83.15: Hírek, 83.30: Hírek, 83.45: Hírek, 83.55: Hírek, 84: Hírek, 84.15: Hírek, 84.30: Hírek, 84.45: Hírek, 84.55: Hírek, 85: Hírek, 85.15: Hírek, 85.30: Hírek, 85.45: Hírek, 85.55: Hírek, 86: Hírek, 86.15: Hírek, 86.30: Hírek, 86.45: Hírek, 86.55: Hírek, 87: Hírek, 87.15: Hírek, 87.30: Hírek, 87.45: Hírek, 87.55: Hírek, 88: Hírek, 88.15: Hírek, 88.30: Hírek, 88.45: Hírek, 88.55: Hírek, 89: Hírek, 89.15: Hírek, 89.30: Hírek, 89.45: Hírek, 89.55: Hírek, 90: Hírek, 90.15: Hírek, 90.30: Hírek, 90.45: Hírek, 90.55: Hírek, 91: Hírek, 91.15: Hírek, 91.30: Hírek, 91.45: Hírek, 91.55: Hírek, 92: Hírek, 92.15: Hírek, 92.30: Hírek, 92.45: Hírek, 92.55: Hírek, 93: Hírek, 93.15: Hírek, 93.30: Hírek, 93.45: Hírek, 93.55: Hírek, 94: Hírek, 94.15: Hírek, 94.30: Hírek, 94.45: Hírek, 94.55: Hírek, 95: Hírek, 95.15: Hírek, 95.30: Hírek, 95.45: Hírek, 95.55: Hírek, 96: Hírek, 96.15: Hírek, 96.30: Hírek, 96.45: Hírek, 96.55: Hírek, 97: Hírek, 97.15: Hírek, 97.30: Hírek, 97.45: Hírek, 97.55: Hírek, 98: Hírek, 98.15: Hírek, 98.30: Hírek, 98.45: Hírek, 98.55: Hírek, 99: Hírek, 99.15: Hírek, 99.30: Hírek, 99.45: Hírek, 99.55: Hírek, 100: Hírek, 100.15: Hírek, 100.30: Hírek, 100.45: Hírek, 100.55: Hírek, 101: Hírek, 101.15: Hírek, 101.30: Hírek, 101.45: Hírek, 101.55: Hírek, 102: Hírek, 102.15: Hírek, 102.30: Hírek, 102.45: Hírek, 102.55: Hírek, 103: Hírek, 103.15: Hírek, 103.30: Hírek, 103.45: Hírek, 103.55: Hírek, 104: Hírek, 104.15: Hírek, 104.30: Hírek, 104.45: Hírek, 104.55: Hírek, 105: Hírek, 105.15: Hírek, 105.30: Hírek, 105.45: Hírek, 105.55: Hírek, 106: Hírek, 106.15: Hírek, 106.30: Hírek, 106.45: Hírek, 106.55: Hírek, 107: Hírek, 107.15: Hírek, 107.30: Hírek, 107.45: Hírek, 107.55: Hírek, 108: Hírek, 108.15: Hírek, 108.30: Hírek, 108.45: Hírek, 108.55: Hírek, 109: Hírek, 109.15: Hírek, 109.30: Hírek, 109.45: Hírek, 109.55: Hírek, 110: Hírek, 110.15: Hírek, 110.30: Hírek, 110.45: Hírek, 110.55: Hírek, 111: Hírek, 111.15: Hírek, 111.30: Hírek, 111.45: Hírek, 111.55: Hírek, 112: Hírek, 112.15: Hírek, 112.30: Hírek, 112.45: Hírek, 112.55: Hírek, 113: Hírek, 113.15: Hírek, 113.30: Hírek, 113.45: Hírek, 113.55: Hírek, 114: Hírek, 114.15: Hírek, 114.30: Hírek, 114.45: Hírek, 114.55: Hírek, 115: Hírek, 115.15: Hírek, 115.30: Hírek, 115.45: Hírek, 115.55: Hírek, 116: Hírek, 116.15: Hírek, 116.30: Hírek, 116.45: Hírek, 116.55: Hírek, 117: Hírek, 117.15: Hírek, 117.30: Hírek, 117.45: Hírek, 117.55: Hírek, 118: Hírek, 118.15: Hírek, 118.30: Hírek, 118.45: Hírek, 118.55: Hírek, 119: Hírek, 119.15: Hírek, 119.30: Hírek, 119.45: Hírek, 119.55: Hírek, 120: Hírek, 120.15: Hírek, 120.30: Hírek, 120.45: Hírek, 120.55: Hírek, 121: Hírek, 121.15: Hírek, 121.30: Hírek, 121.45: Hírek, 121.55: Hírek, 122: Hírek, 122.15: Hírek, 122.30: Hírek, 122.45: Hírek, 122.55: Hírek, 123: Hírek, 123.15: Hírek, 123.30: Hírek, 123.45: Hírek, 123.55: Hírek, 124: Hírek, 124.15: Hírek, 124.30: Hírek, 124.45: Hírek, 124.55: Hírek, 125: Hírek, 125.15: Hírek, 125.30: Hírek, 125.45: Hírek, 125.55: Hírek, 126: Hírek, 126.15: Hírek, 126.30: Hírek, 126.45: Hírek, 126.55: Hírek, 127: Hírek, 127.15: Hírek, 127.30: Hírek, 127.45: Hírek, 127.55: Hírek, 128: Hírek, 128.15: Hírek, 128.30: Hírek, 128.45: Hírek, 128.55: Hírek, 129: Hírek, 129.15: Hírek, 129.30: Hírek, 129.45: Hírek, 129.55: Hírek, 130: Hírek, 130.15: Hírek, 130.30: Hírek, 130.45: Hírek, 130.55: Hírek, 131: Hírek, 131.15: Hírek, 131.30: Hírek, 131.45: Hírek, 131.55: Hírek, 132: Hírek, 132.15: Hírek, 132.30: Hírek, 132.45: Hírek, 132.55: Hírek, 133: Hírek, 133.15: Hírek, 133.30: Hírek, 133.45: Hírek, 133.55: Hírek, 134: Hírek, 134.15: Hírek, 134.30: Hírek, 134.45: Hírek, 134.55: Hírek, 135: Hírek, 135.15: Hírek, 135.30: Hírek, 135.45: Hírek, 135.55: Hírek, 136: Hírek, 136.15: Hírek, 136.30: Hírek, 136.45: Hírek, 136.55: Hírek, 137: Hírek, 137.15: Hírek, 137.30: Hírek, 137.45: Hírek, 137.55: Hírek, 138: Hírek, 138.15: Hírek, 138.30: Hírek, 138.45: Hírek, 138.55: Hírek, 139: Hírek, 139.15: Hírek, 139.30: Hírek, 139.45: Hírek, 139.55: Hírek, 140: Hírek, 140.15: Hírek, 140.30: Hírek, 140.45: Hírek, 140.55: Hírek, 141: Hírek, 141.15: Hírek, 141.30: Hírek, 141.45: Hírek, 141.55: Hírek, 142: Hírek, 142.15: Hírek, 142.30: Hírek, 142.45: Hírek, 142.55: Hírek, 143: Hírek, 143.15: Hírek, 143.30: Hírek, 143.45: Hírek, 143.55: Hírek, 144: Hírek, 144.15: Hírek, 144.30: Hírek, 144.45: Hírek, 144.55: Hírek, 145: Hírek, 145.15: Hírek, 145.30: Hírek, 145.45: Hírek, 145.55: Hírek, 146: Hírek, 146.15: Hírek, 146.30: Hírek, 146.45: Hírek, 146.55: Hírek, 147: Hírek, 147.15: Hírek, 147.30: Hírek, 147.45: Hírek, 147.55: Hírek, 148: Hírek, 148.15: Hírek, 148.30: Hírek, 148.45: Hírek, 148.55: Hírek, 149: Hírek, 149.15: Hírek, 149.30: Hírek, 149.45: Hírek, 149.55: Hírek, 150: Hírek, 150.15: Hírek, 150.30: Hírek, 150.45: Hírek, 150.55: Hírek, 151: Hírek, 151.15: Hírek, 151.30: Hírek, 151.45: Hírek, 151.55: Hírek, 152: Hírek, 152.15: Hírek, 152.30: Hírek, 152.45: Hírek, 152.55: Hírek, 153: Hírek, 153.15: Hírek, 153.30: Hírek, 153.45: Hírek, 153.55: Hírek, 154: Hírek, 154.15: Hírek, 154.30: Hírek, 154.45: Hírek, 154.55: Hírek, 155: Hírek, 155.15: Hírek, 155.30: Hírek, 155.45: Hírek, 155.55: Hírek, 156: Hírek, 156.15: Hírek, 156.30: Hírek, 156.45: Hírek, 156.55: Hírek, 157: Hírek, 157.15: Hírek, 157.30: Hírek, 157.45: Hírek, 157.55: Hírek, 158: Hírek, 158.15: Hírek, 158.30: Hírek, 158.45: Hírek, 158.55: Hírek, 159: Hírek, 159.15: Hírek, 159.30: Hírek, 159.45: Hírek, 159.55: Hírek, 160: Hírek, 160.15: Hírek, 160.30: Hírek, 160.45: Hírek, 160.55: Hírek, 161: Hírek, 161.15: Hírek, 161.30: Hírek, 161.45: Hírek, 161.55: Hírek, 162: Hírek, 162.15: Hírek, 162.30: Hírek, 162.45: Hírek, 162.55: Hírek, 163: Hírek, 163.15: Hírek, 163.30: Hírek, 163.45: Hírek, 163.55: Hírek, 164: Hírek, 164.15: Hírek, 164.30: Hírek, 164.45: Hírek, 164.55: Hírek, 165: Hírek, 165.15: Hírek, 165.30: Hírek, 165.45: Hírek, 165.55: Hírek, 166: Hírek, 166.15: Hírek, 166.30: Hírek, 166.45: Hírek, 166.55: Hírek, 167: Hírek, 167.15: Hírek, 167.30: Hírek, 167.45: Hírek, 167.55: Hírek, 168: Hírek, 168.15: Hírek, 168.30: Hírek, 168.45: Hírek, 168.55: Hírek, 169: Hírek, 169.15: Hírek, 169.30: Hírek, 169.45: Hírek, 169.55: Hírek, 170: Hírek, 170.15: Hírek, 170.30: Hírek, 170.45: Hírek, 170.55: Hírek, 171: Hírek, 171.15: Hírek, 171.30: Hírek, 171.45: Hírek, 171.55: Hírek, 172: Hírek, 172.15: Hírek, 172.30: Hírek, 172.45: Hírek, 172.55: Hírek, 173: Hírek, 173.15: Hírek, 173.30: Hírek, 173.45: Hírek, 173.55: Hírek, 174: Hírek, 174.15: Hírek, 174.30: Hírek, 174.45: Hírek, 174.55: Hírek, 175: Hírek, 175.15: Hírek, 175.30: Hírek, 175.45: Hírek, 175.55: Hírek, 176: Hírek, 176.15: Hírek, 176.30: Hírek, 176.45: Hírek, 176.55: Hírek, 177: Hírek, 177.15: Hírek, 177.30: Hírek, 177.45: Hírek, 177.55: Hírek, 178: Hírek, 178.15: Hírek, 178.30: Hírek, 178.45: Hírek, 178.55: Hírek, 179: Hírek, 179.15: Hírek, 179.30: Hírek, 179.45: Hírek, 179.55: Hírek, 180: Hírek, 180.15: Hírek, 180.30: Hírek, 180.45: Hírek, 180.55: Hírek, 181: Hírek, 181.15: Hírek, 181.30: Hírek, 181.45: Hírek, 181.55: Hírek, 182: Hírek, 182.15: Hírek, 182.30: Hírek, 182.45: Hírek, 182.55: Hírek, 183: Hírek, 183.15: Hírek, 183.30: Hírek, 183.45: Hírek, 183.55: Hírek, 184: Hírek, 184.15: Hírek, 184.30: Hírek, 184.45: Hírek, 184.55: Hírek, 185: Hírek, 185.15: Hírek, 185.30: Hírek, 185.45: Hírek, 185.55: Hírek, 186: Hírek, 186.15: Hírek, 186.30: Hírek, 186.45: Hírek, 186.55: Hírek, 187: Hírek, 187.15: Hírek, 187.30: Hírek, 187.45: Hírek, 187.55: Hírek, 188: Hírek, 188.15: Hírek, 188.30: Hírek, 188.45: Hírek, 188.55: Hírek, 189: Hírek, 189.15: Hírek, 189.30: Hírek, 189.45: Hírek, 189.55: Hírek, 190: Hírek, 190.15: Hírek, 190.



